OuckpetHe ctpykrype 1, apyrv konoksujym 2010/2011. 19. janyap 2011.

1. [ata je uckasna popmyna A=-[(r=pVgqg) = (pVqVr=s).
a) Ogpeantn KHO dpopmyne A.
0) Hanucatn nctnnmtocHy tabnunuy dpopmyne A.
B) Oapeautv KOH® dopmyne A.
r) Metogom KapHoosux manu unn Keuu-Meknackor ogpean v mubmumantn AHO dpopmyne A.
2. OgpeauTtn cBe HeekBMBanNeHTHe uckasHe popmyne A Koje cagpie camo WCKasHa cnoBa p v ¢ Tako aa je gpopmyna (p < A) = ¢
Tayrosnorvja.
3. Kopwcrehu uckasny noruky v metos tabnoa gokasatu ckynoshu naenvretr: (AU B)NC C AU (BN CO).
4. [art je jesuk npsor pega L: Const £ = {c}, Fun £ = {f, g}, Rel £L = {p, ¢}, ar(f) = ar(q) = 1, ar(g) = ar(p) = 2.
Nat je mogen M = (N, I%) jesuxka L: M =6, fM(m) =m?, ¢M(m,n) =m+n, pM =, <7, M=,>2".
. . x oy -
[ata je Banyauwnja v : Var — N: v = 73 ... )
a) Ogpeawtv BpeaHoctv cnegehwx Tepma y Banyaunju v: g(c, f(z)), f(g(y,c)).
0) Ogpeautu Taunoct cnepehux atomvunnx dopmyna y Banyaumju v: p(e, f(c)), p(z, f(¥)), q(g(e, f(x))).
8) Ogpeauntu Taunoct cneaehux dopmyna y Banyaumjn v: 3z p(x, f(y)), Yy (p(z, ( )) = q(y)).
r) Hahu Heky Banyaunjy u y kojoj je cnepeha dopmyna tauna: Yy q(g(z,y)) A Jzp(f(z),y)
5. MeToaom Tabnoa pgokasatv aa je cneaeha dpopmyna Bamata (Elx (p(z) V q(z)) AVzr( )) = (Elxp(x) V (Fz g(z) A r(a)))
T1. Teopema notnyHocTu 3a uckasuu pauyH L. NMocneavue teopeme notnyHocTv (HewwTo gokasaTw).
T2. Jluugenbaymona teopema.
Owvckpethe ctpyktype 1, gpyru konoksujym 2010/2011. 19. janyap 2011.
1. [ara je uckasHa dpopmyna A =-[(p=rVs)=(pVrVvs=q).
a) Ogpeantv KHO dpopmyne A.
0) Hanucatu nctunutocHy T1abnunuy dpopmyne A.
B) Oapeautv KOH® dpopmyne A.
r) Metogom KapHooswux manu unn Kemu-Meknackor ogpeav v mubumantu JHO dpopmyne A.
2. OpgpeaunTn cBe HeekBMBaNeHTHe uckasHe popmyne A Koje cagpike camo “cKasHa cloBa p v ¢ Tako fa je popmyna p = (A < q)
TayTonorvja.
3. Kopwcrehw uckasuy noruky v metog tabnoa gokasatu ckynosuv naentuter: (AU B) —C C AU (B - C).
4. [a7 je jesuk npsor pega L: Const £ = {c}, Fun £ = {f, g}, Rel £L = {p, ¢}, ar(f) = ar(q) = 1, ar(g) = ar(p) = 2.
Nat je mopgen M = (N, I*) jesuxka L£: M =5, fM(n) =n2, M(m,n) =m+n, pM =,<7, M=,> 3"
. . x y ...
[ata je Banyauwja v : Var — N: v = 79 ...
a) Oppepawntv Bpearoctv cneaehux Tepma y Banyaumjn v: g(c, f(x)), f(g9(y,c)).
0) Oppeautn Taunoct cnegehwx atomununux popmyna y Banyauvju v: p(c, f(c)), p(x, f(y)), ¢(g(c, f(x))).
B) Ogpeautn Taunoct cnepaehux dopmyna y Banyaumjn v: 3x p(x, f(y)), Yy (p(z, f(y)) = q(y)).
r) Hahu Heky Banyaurjy u y Kojoj je cnegeha dopmyna tauna: Yy q(g(x,y)) A 3z p(f(x),y).
5. MeToaom Tabnoa nokasatv aa je cnegeha popmyna Bambana: ((p(a) vV q(z)) AVa r(x)) = (Elxp(x) vV (g(z) A r(a:)))
T1. Teopema notnyHocTn 3a uckasuu pauyH L. Nocneavue Teopeme notnyHocTv (HelwTo goKkasaTw).
T2. lnngenbaymoBa Teopema.



